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第３９回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年１２月３日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和７年度当初予算に係る主な要求項目について 

日程第２  議案第５４号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部を

改正する規則 

日程第３  議案第５５号 幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関す

る規則の一部を改正する規則 

日程第４  報告事項   令和６年度公立小中学校教員公募について 

日程第５  報告事項   令和６年度学級閉鎖等の状況（１１月２９日現在） 

 

資料配付 

・鷹番小建替ＮＥＷＳ第５号の発行 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第３９回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は若井田委員で

す。 

        議題に入りますが、日程第１は区政執行情報に関する案件で

すので、目黒区教育委員会会議規則第１１条第１項ただし書の

規定に基づき、会議を非公開にすることについて発議します。 

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなし

に直ちに可否を諮ります。非公開とすることに賛成の委員の挙

手を願います。 

 

       （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第１は非公開により審議することとします。 

 

（午前９時３１分から午前９時５４分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここからは会議を公開とします。 

        次に、日程第２及び日程第３は、特別区人事委員会勧告に伴

う幼稚園教育職員の規則改正に関する内容ですので、一括して

議題とします。なお、質疑と採決については、個別に行うこと

とします。 

 

（日程第２   議案第５４号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一

部を改正する規則） 

（日程第３   議案第５５号 幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に

関する規則の一部を改正する規則） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    まず、日程第２についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 
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○教育長    全員賛成ですので、議案第５４号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第３についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第５５号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和６年度公立小中学校教員公募について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     公募についてですが、これは公立学校の教員だけでなく、例

えば私立学校の教員も応募できるものなのでしょうか。 

○教育指導課長 こちらは公立の小中学校に勤務している教員が異動に当たっ

て利用できる制度ですので、私立学校の教員は対象となりませ

ん。 

○委員     この公募により新たに教員が入ってきた場合は、その分だけ

教員が増えることになるのでしょうか。それとも、増えた分と

同数の教員が区外へ出ていき、最終的な目黒区の教員数は一定

なのでしょうか。 

○教育指導課長 どこの地区でも同様ですが、異動する主任教諭や主幹教諭の

人数を踏まえて募集する人数が決まるため、公募によって目黒

区の教員数が増えるわけではありません。目黒区外へ異動する

教員のうち、公募により採用した方々で一定数が埋まり、その

後、残りを通常の異動や教員の新規採用で埋めていくという形

になります。公立小中学校教員公募は、異動の最初の動きの一

つという扱いになっています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   令和６年度学級閉鎖等の状況（１１月２９日現在）（報告事

項）） 
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○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

 資料配付 

 ・鷹番小建替ＮＥＷＳ第５号の発行 

 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

○学校運営課長 １１月２８日に田道小学校と、その通学区域内にあるポーラ

ンド大使館との間で学校給食を通じた交流活動を行い、その様

子が１１月２９日の東京新聞で掲載されましたので、情報提供

いたします。 

        ポーランド大使館は田道小学校から徒歩３分ほどのところに

あり、この日はトマシュ次席をはじめポーランド大使館の職員

の方にお越しいただきました。小学５、６年生を対象として、

ポーランドの食文化や日本との交流の歴史を紹介していただく

等の交流を行った後、学校給食ではポーランド風メンチカツ「メ

ンチコトレット」といったポーランド料理が並び、児童がおい

しく味わいました。また、この日は近隣の下目黒小学校と大鳥

中学校においても、ポーランド料理の給食を提供しました。 

        目黒区とポーランド大使館はウクライナ避難民支援のチャリ

ティーコンサートや、世界平和のシンボルとしての区民センタ

ーの壁画の制作等で様々な交流活動を実施しており、この１０

月には区長がポーランドを訪問しています。このポーランド料

理の学校給食の提供にあたっては、大使館から交流事業の一環

としてお声がけいただき、近隣の田道小学校、下目黒小学校、

大鳥中学校が参加しました。大使館から紹介されたポーランド

人シェフと各校の栄養士、教育委員会は、約３か月前から献立

の作成やシェフのレストランでの調理実習を行い、実現に至り

ました。子どもたちにとって、ポーランドの食文化に親しみ、

国際理解を深める良い機会になりましたので、今後も交流を進

めていきたいと考えています。 

○教育長    その他なにかありますか。 
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        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１１分閉会） 

 

 


